
I ove godine, desetu godinu za 
redom održan je eTk Ljetni kamp, 
namijenjen najboljim  studentima 
završnih godina Fakulteta 
elektrotehnike i računarstva (Fer) 
Sveučilišta u zagrebu i Fakulteta 
elektrotehnike, strojarstva i 
brodogradnje (FeSb) Sveučilišta 
u Splitu. Tijekom osam tjedana 
trajanja Ljetnog kampa, studenti 
stečena znanja primjenjuju u 
razvoju tehnološki najnovijih 
proizvoda i rješenja, definiranih 
suradnjom fakulteta i ericssona 
nikole Tesle, ali i u razradi 
potpuno novih ideja i projekata 
istraživačkog tima kompanije.

Vidljivi impresivni 
rezultati
Kroz složen program mentoriranja, 
studentima je dostupno iskustvo 
kompanijskih stručnjaka u poticajnom 
okruženju. Osim unaprjeđenja obrazovnog 
procesa, dodatna vrijednost projekta je i 
priprema studenata za izlazak na tržište 
rada. Za mnoge studente upravo je rad u 
Ljetnom kampu bio odlučujući čimbenik 
u izboru poslodavca i budućeg područja 
rada. Kompanija, s druge strane, u kampu 
pronalazi i zapošljava talente, čime 
osigurava daljnju konkurentnost na brojnim 
tržištima.

Tijekom ovih deset godina u rad kampa 
bilo je uključeno gotovo 300 studenata 
koji su uz podršku 73 mentora s 
fakulteta i iz kompanije realizirali 162 
studentska projekta i 82 prototipa. 
Za svoj rad polaznici su primili brojna 
priznanja, među kojima tri Rektorove 
nagrade. Iz redova studenata, polaznika 
kampa, akademska zajednica dobila 
je 7 doktora znanosti, a isto toliko 

doktora znanosti iz redova kompanijskih 
mentora. Dugoročni pozitivni efekt vidljiv 
je u 16 doktorskih teza u završnoj fazi te 
150 diplomskih radova vezanih uz rad u 
radionici. 

Na svečanosti obilježavanja 10-te 
obljetnice koja se održala u kompaniji 
okupili su se, uz sudionike ovogodišnjeg 
Ljetnog kampa i njihove mentore, 
predstavnici akademske zajednice 
predvođeni prorektoricom za znanost i 
obrazovanje Sveučilišta u Zagrebu, prof. 
dr. sc. Melitom Kovačević, dekanom 
FER-a prof. dr. sc. Vedranom Mornarom 
i dekanom FESB prof. dr. sc. Tomislavom 
Kilićem. 

Ljetni kamp 
pokazuje da 
Hrvatska ima 
resursa
Skupu se obratila prorektorica za 
znanost i obrazovanje Sveučilišta u 
Zagrebu prof. dr. sc. melita kovačević 
koja je istaknula važnost i ulogu 
povezivanja gospodarstva i obrazovanja 
u ostvarivanju društva znanja kojem 
težimo. Primjer Ljetne škole Ericssona 
Nikole Tesle organizirane u suradnji s 
fakultetima pokazuje da Hrvatska ima 
resursa i može ostvariti i najzahtjevnije 
ciljeve.
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Deset godina rada sa studentima 
tijekom ljeta je za mene izuzetno 
životno i poslovno iskustvo. 
Dodatno me veseli da su ljudi 
kojima sam prvi put iznio ideju 
o radionici i danas jednako 
entuzijastični da bi to napravili 
ponovo te da provedbu radimo 
već toliko godina. zadovoljstvo je 
sresti mlade kolege u kompaniji i 
na fakultetu, koji su sada na nekim 
novim zadacima i rado se sjete 
zajedničkog provedenog vremena 
u radionici i kažu da im je to bilo 
korisno životno iskustvo. nema 
veće nagrade za ideju nego kada 
se pokaže korisnom i održivom. 
vjerujem da će idućih 10 godina 
radionice biti još bolje.

dr. sc. Darko Huljenić, 
ericsson nikola Tesla

Goste je pozdravila i prigodno im se obratila mr. sc. Gordana kovačević, 
predsjednica ericssona nikole Tesle: „Današnji dinamični trendovi 
promjenjivih gospodarskih i tehnoloških uvjeta u svijetu nalažu potrebu 
za stalnim prilagodbama te cjeloživotnim učenjem. znanje je danas 
točka diferencijacije u kompetitivnom globalnom okruženju. Posebno 
se to odnosi na područja IcT-a, gdje kompanija ericsson nikola Tesla, 
kao sastavni dio ericssonove korporacije, sudjeluje dugi niz godina. 
Povezivanjem gospodarstva i obrazovnih ustanova ostvaruje se 
dvosmjerni transfer naprednih tehnologija i kompetencija što direktno 
utječe na ukupnu konkurentnost pojedine zemlje. ericsson nikola Tesla 
dugi niz godina razvija partnerski odnos s Fer-om i FeSb-om te kroz 
zajedničke razvojno-istraživačke studije i projekte doprinosi stvaranju 
društva znanja. jedan od zajedničkih projekata, kojim se mladi talenti 
uspješno uključuju u konkretne razvojno-istraživačke projekte, Ljetni je 
kamp ericssona nikole Tesle, čiju desetu obljetnicu obilježavamo ove 
godine.“
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Okupljeni sudionici ovogodišnjeg Ljetnog kampa, članovi 
akademske zajednice i predstavnici kompanije

Svoja iskustva stečena u Ljetnom 
kampu Ericssona Nikole Tesle s 
prisutnima su podijelili Goran rajnpreht 
i mario Živić, nekad sudionici Kampa, a 
danas naši uspješni zaposlenici.

Najuspješniji 
ovogodišnji tim 
nagrađen
Na kraju svečanosti predstavljen 
je najuspješniji ovogodišnji tim. U 
oštroj konkurenciji brojnih inovativnih 
projekata, laureat ovogodišnjeg Ljetnog 
kampa je tim koji je radio na projektu 
Alat IMUNES kojim se na običnom 
računalu zamjenjuje skupa mrežna 
oprema pri ispitivanjima u proizvoljno 
složenim mrežnim konfiguracijama. 
Njegovom primjenom u industrijskom 
okruženju (Cello Packet Platform) 
moguće su znatne uštede. Projekt 
je iniciran idejom kroz inovacijski 

sustav Ericssona Nikole Tesle, a 
razvijen je na FER-u. Mladi talenti 
iza ovog inovativnog proizvoda su 
studenti FER-a: Ivana Stupar, mario 
medvedec, Igor Hevčuk i Igor 
Lažegić. Predsjednica kompanije 
čestitala je nagrađenima i uručila im 
prigodne poklone.

Lijepo je osvrnuti se na ovih deset godina, jer one dokazuju da je 
zaista moguće ostvariti i razviti dobru ideju kroz partnerstvo ericssona 
nikole Tesle i našeg Fakulteta te da tu ideju treba i dalje njegovati kroz 
razne oblike suradnje, od rada sa studentima i cjeloživotnog učenja do 
zajedničkih istraživačkih projekata. rado naglašavam da je kroz ovih 
deset godina Ljetni kamp postao prepoznatljiv i u širem okruženju u 
kojem djelujemo. Postignuti rezultati su impresivni – počevši od broja 
studenata i djelatnika kompanije i Fer-a koji su sudjelovali – danas smo 
čuli da ih ima više od 300! – do stručnih i znanstvenih rezultata ugrađenih 
u projekte, prototipove, objavljene radove na skupovima, diplomske i 
magistarske radove te doktorske disertacije. mislim da je Ljetni kamp 
kroz sve to zapravo i napisao priču o svom uspjehu, a na današnjem 
skupu to smo imali prilike vidjeti u objedinjenom obliku. konačno, kako 
sam pratila i završni događaj s tehničkim prezentacijama ovogodišnjeg, 
desetog Summer campa 2010, htjela bih posebno pohvaliti sve studente 
i njihove mentore te im čestitati na dobro obavljenom poslu.

prof. dr. sc. maja matijašević, Fer

Sudjelovanje u Ljetnom kampu 
za mene je bilo veoma pozitivno 
i vrijedno iskustvo. Organizacija 
kampa je bila besprijekorna pa 
smo se veoma lako uklopili u 
novo radno okruženje, a radom na 
projektima imali smo priliku naučiti 
puno toga. većina sudionika su 
studenti na završnim godinama 
studija pa nam je svima puno 
značilo iskustvo rada na projektu 
u industrijskom okruženju. Ljetni 
kamp je izvrsna mogućnost 
studentima da se upoznaju s 
radom kompanije, a posebno 
cijenim iskustvo suradnje sa 
stručnjacima - mentorima, koji su 
nas vodili kroz projekte i time nam 
znatno olakšali stjecanje novih 
znanja i vještina.

Ivana Stupar, studentica Fer-a, 
članica nagrađenog tima

Predaja nagrade 
najuspješnijem timu

Goran Rajnpreht i Mario Živić


